
 

 

 

PROIECT CNFIS-FDI-2020-0211 

 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 6 noiembrie 2020 cu prilejul atelierului cu tema: 

SPECIFICITATEA ANTREPRENORIATULUI ÎN RÂNDUL TINERILOR 

 

Invitat: Ionuț Ștefănescu,  Club Arte Marțiale Piatra Neamț 

Prezenți: Mironescu R., Ardeleanu R., Florescu D, Drăgoi Cristian-Corneliu 

                 Studenți (conform anexei extras Microsoft Teams) 

 

Vineri 6 noiembrie 2020, pe platforma Microsoft TEAMS, ora 17  a avut loc cel de al 

treilea atelier din grupa celor 4 cu scopul de  a cunoaște manageri și oameni de afaceri locali 

și regionali. Acest atelier a fost coordonat de d-nul lector dr. Drăgoi Cristian, cadru didactic în 

cadrul Facultății de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății din UVAB.  El l-a avut ca invitat pe 

Ionuț Ștefănescu. 

Discuțiile au fost deschise de Mironescu Roxana, președinte SAS și director de proiect 

FDI 2020 care a evidențiat rolul antreprenoriatului în zile de pandemie de coronavirus.  

Invitatul atelierului a fost prezentat de dl. Drăgoi care a evidențiat că Ionuț Ștefănescu 

este alpinist, practicant de arte marțiale, arbitru internațional, profesor-coordonator al 

Cercului de Orientare Turistică de la Palatul Copiilor din Piatra-Neamţ. Cariera alpină a început-

o în 1996 la secţia de escaladă a Clubului „Salt“ Piatra-Neamţ. A fost membru voluntar al 

Salvamont Neamţ. În ultimele sale expediţii Ionuţ Ştefănescu a fost organizator şi lider de 

echipă. El este şi practicant de arte marţiale (din 1989) şi arbitru internațional. A pregătit 

numeroşi sportivi medaliaţi la campionate naţionale, europene şi mondiale. În 2014, pe 5 

noiembrie, alpinistul Ionuţ Ştefănescu a realizat o premieră românească: primul ajuns pe vîrful 

Baruntse (7.162 metri). În toate expediţiile sale, a reuşit victoria fără să se folosească de 

aportul suplimentar de oxigen. 

Ionuţ Ştefănescu este preşedinte al clubului de karate „Ronin“ și membru al Corpului 

Naţional al Experţilor în Management Educaţional din România. A început ascensiunile alpine 



internaţionale escaladând vârfuri importante din Europa, Asia Centrală şi Caucaz, Africa 

Centrală şi de Nord, respectiv în America de Sud. Până acum, alpinistul Ionuţ Ştefănescu a 

făcut cinci expediţii în Himalaya. 

Întrebări din partea studenților prezenți: 

1. Care este motto-ul dv: 

I.S. Motto-ul meu este: „Educaţie prin mişcare“! 

 2. Care este semnificația numelui clubului? 

 Ronin vine din istoria veche a japonezilor. Aşa erau denumiţi samuraii fără stăpân, sau 

maeştrii din perioada Japoniei feudale. Samuraii erau vasali pe domenii şi meseria lor era de 

luptători pentru stăpânii numiţi „daimyo“.     

2. Ce fel de oameni vin să înveţe karate?  

I.Ș. La noi vin copii din oraş, dar şi din comunele învecinate. În club sunt înscrişi copii de cinci 

ani, dar şi vârstnici de 60 de ani. Avem acum un grup de sportivi tineri foarte buni din care îi 

pot enumera pe Bogdan Barcan, Mihnea Gabur, Mihnea Baciu, Ionuţ Alexandroaie, Doru Sava, 

Vlad Olariu sau Robert Croitoru.   

3. Ce-i place Lui Ionuţ Ştefănescu ? 

I.Ș. Îi plac toate activităţile sportive şi drumeţiile. O altă pasiune a sa este escalada pe stânci, 

dar şi pe suprafeţe artificiale. Am urcat pe Mont Blanc şi Gran Paradiso, la peste 4.000 de 

metri.  

4. Ce nu-i place?  

I.Ș. Nu-i plac şoferii care nu ştiu să-i respecte pe ceilalţi participanţi la trafic. „Nu-mi plac şoferii 

care aruncă resturile pe geamul maşinii şi nici cei care nu-i respectă pe pietoni, biciclişti sau 

motociclişti. 

Profil Ionuț Ștefănescu: născut. 1 mai 1976, Piatra Neamţ.  

                                           studii. Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport Bacău.  

                                            familie. Este căsătorit, are doi copii. 

La întâlnire au participat 26 studenți, conform extrasului de pe platforma Teams. 

 

06.11.2020   

Mironescu Roxana                                     Ardeleanu Roxana                     Florescu Daniela 
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